



На телеканале «Спас» будет показан фильм митрополита Илариона «Православные Церкви на современном этапе»

3 октября 2017 года на телеканале «Спас» состоится показ фильма «Православные Церкви на современном этапе» из документального цикла «Церковь в истории». Автор и ведущий — митрополит Иларион (Алфеев).

Начало в 22:30. Повтор – 5 октября в 01:15.

Фильм снят студией «Неофит» по заказу Благотворительного фонда имени святителя Григория Богослова при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Съемки проходили в Святой Земле, Греции, Турции, Грузии, Румынии, Сербии. Режиссер — Мария Гусева.

В десятом, заключительном фильме цикла, пойдет речь о том, как XX век с его политическими потрясениями, войнами и революциями повлиял на географию мирового Православия. Зрители узнают о Малоазийской катастрофе, затронувшей Константинопольский Патриархат, об обширной миссионерской деятельности Александрийской Церкви в странах Африки, о современном положении двух других древних Патриархатов — Антиохийского и Иерусалимского.

Самая крупная Православная Церковь мира – Московский Патриархат, его паства превышает совокупную численность членов всех прочих Поместных Православных Церквей. Рассказ митрополита Илариона коснется церковного возрождения в России на рубеже веков.

В ленте говорится о Грузинской, Сербской, Болгарской, Румынской и других Церквях. Прослеживается роль русских миссионеров в Северной Америке, Японии и Китае.

Фильм доступен для **онлайн-просмотра**.